

Трудно, очень трудно негрячему челове. ну... И задача общества - помочь ему найти место в жизни. В гороле Гусь-Хрустальный для слепых создано учебно-производственное предприятие, где они выпускают нартонные упаковки для промышленных изделий. пелается Немало здесь и для улучшения их быта. Так, в минувшем году нвартирах 62 инвалидов были установлены телефоны, и слепым прикреплены работники социальной службы горисполно. ма, которые помогают приобретать необходимые продукты, лекарства.

На снимнах: работник социальной служгорисполнома Е. Слезнина принесла продунты инвалиду А. Рагуткиной; в цехе, где выпуснают упановну для посуды.

Фото Ю. ЯЧИНА.



